
 Інформація                                                                                                                                                    

управління економіки Кіровоградської міської ради про бюджет за 

бюджетними програмами за 2017 рік 

Управління економіки Кіровоградської міської ради створено на 

підставі рішення Кіровоградської міської ради від 27 січня 2011 року            

№ 78 "Про структуру, загальну чисельність та штати апарату Кіровоградської 

міської ради та її виконавчого комітету, виконавчих органів Кіровоградської 

міської ради". Управління у своїй діяльності керується Конституцією 

України, законами України, постановами Верховної ради України, указами 

Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, рішеннями 

Кіровоградської обласної ради та розпорядженнями Кіровоградської обласної 

державної адміністрації, рішеннями Кіровоградської міської ради та її 

виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, Положенням про 

управління, а також іншими нормативно-правовими актами. Управління 

економіки Кіровоградської міської ради є юридичною особою публічного 

права, має самостійний баланс, реєстраційні рахунки в установах державного 

казначейства, поточні рахунки в установах банку, печатку із зображенням 

Державного герба України та своїм найменуванням, штампи і відповідні 

бланки, може бути позивачем і відповідачем у суді, у тому числі у 

господарському суді.  

Основними завданнями  управління визначено: 

1. Забезпечення збалансованого економічного розвитку міста, 

залучення інвестицій, створення сприятливих умов для розвитку 

промислового виробництва, малого та середнього бізнесу, розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності. 

2. Забезпечення реалізації державної політики у сфері 

енергоефективності, енергозбереження та енергоменеджменту. 

3. Формування позитивного інвестиційного іміджу міста  та 

просування його інвестиційних можливостей. 

4. Забезпечення реалізації державної політики у сфері європейської 

інтеграції. 

5. Забезпечення реалізації державної регуляторної політики. 
6. Впровадження та реалізація партиципаторного бюджетування у 

місті. 

 

Для виконання поставлених завдань управлінням економіки розроблені 

наступні бюджетні програми за КПКВК МБ: 

  7310180 «Керівництво і управління у сфері економіки»                                                                                                                                                                      

  7313240 «Організація та проведення громадських робіт»  

  7317450 «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» 

  7317410 «Заходи з енергозбереження» 

  7318600 «Інші видатки» 

 



КПКВК МБ   7310180 «Керівництво і управління у сфері 

економіки» 

У 2017 року спеціалістами управління економіки  підготовлено, 

винесено на розгляд та затверджено 34 рішення міської ради, 49 рішень 

виконавчого комітету, 30 розпоряджень міського голови, 85 наказів 

начальника управління економіки, здійснено повідомну реєстрацію 275 

колективних договори суб’єктів господарювання міста,  а також укладено 95 

договорів з підприємствами та організаціями. 
                                                                                                                                            

КПКВК МБ 7313240 «Організація та проведення громадських робіт» 

            У 2017  році  Програмою зайнятості  населення передбачалося 

фінансування на організацію громадських робіт у сумі 320,0 тис. грн 

Станом на 01.01.2018 року кошти використані повністю. Укладено  

договори з Управлінням соціального захисту населення Подільської 

районної у місті Кропивницькому раді, КП «Ритуальна служба-

спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування», 

Управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету  

Фортечної районної у м. Кропивницькому раді, КП «Кіровоград-

Благоустрій» Кіровоградської міської ради».  До громадських робіт було 

залучено 391 особу. 

Безробітні виконували суспільно-корисні роботи по благоустрою та 

озелененню території міста, кладовищ, впорядкуванню місць меморіального 

поховання, пам’ятників та пам’ятних місць, які мають офіційний статус, 

здійснювали  ремонт об’єктів соціальної сфери, надавали допомогу особам 

похилого віку та інвалідам, супроводжували осіб з інвалідністю та вадами 

зору. Крім того, брали участь у роботі пунктів обігріву, інформували 

населення стосовно порядку отримання житлових субсидій, забезпечували 

догляд та надавали допомогу соціально незахищених верствам населення та 

особам, які потрапили в складні життєві обставини, що обумовлені їх 

медичним діагнозом чи соціальним статусом.                                                                                                                                                                                      

КПКВК МБ 7317450 «Сприяння розвитку малого та середнього 

підприємництва» 

Відповідно до Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва на 2016-2020 роки у 2017 році було використано кошти у 

сумі 369,8 тис. грн.  

У травні  2017 року спільно з  Центральноукраїнським національним 

технічним університетом проведено галузеву сесію «Енергоефективність. 

Енергозбереження» муніципального інвестиційного форуму «TIME to 

INVEST». Виготовлено презентаційні матеріали. В рамках форуму було 

проведено Всеукраїнську спеціалізовану виставку «Енергоефективність. 

Енергозбереження», в якій взяли участь  30 суб’єктів підприємницької 

діяльності міста. За результатами випущено каталог підприємств - учасників 

виставки та нагороджено подяками всіх учасників виставки .       



У місті відзначався День Європи в Україні. З метою поінформованості 

громади міста щодо евроінтеграційних процесів, випущено відповідні 

друковані матеріали.  

В кінці серпня року проведені урочистості з нагоди відзначення Дня 

підприємця. Відзнаками  Кіровоградської міської ради нагороджено              

14 суб’єктів господарювання міста.   

У вересні 2017 року в рамках відзначення Дня міста організовано 

виставку-презентацію товарів місцевих товаровиробників «Зроблено в 

Кропивницькому», в якій взяли участь 35 суб’єктів підприємництва міста, а 

також виставку майстрів ужиткового мистецтва на Козачому острові. Усі 

учасники святкових заходів отримали подяки за участь у заходах.  

У листопаді 2017 року відбулася  галузева сесія «Марафон 

можливостей для бізнесу» муніципального інвестиційного форуму «TIME to 

INVEST». Учасниками форуму стали представники громадських організацій, 

підприємці, керівники підприємств міста та  студентська молодь.     

 З метою залучення інвестиційних коштів для реалізації соціально-

значущих проектів, на вимогу міжнародних фінансових організацій 

визначено кредитний рейтинг міста Кропивницького. 

 

КПКВК МБ 7317410 «Заходи з енергозбереження» 

               Питання раціонального споживання енергоресурсів у бюджетних 

установах є одним із основних напрямів діяльності виконавчих органів 

Кіровоградської міської ради. У 2017 році по 22 об’єктах закладів освіти, 

охорони здоров’я та культури було виконано комплексний енергоаудит,  по 

іншим - 142  експрес - енергоаудити для отримання розрахункових 

показників вартості робіт з термомодернізації будівель. Зазначені 

дослідження стануть основою для розробки комплексного енергетичного 

паспорту об'єктів бюджетної сфери м. Кропивницького.  

КПКВК МБ 7318600 «Інші видатки» 

У 2017 році м. Кропивницький долучилося до європейської практики 

громадського бюджету, з метою надання можливості громаді самостійно 

впливати на розвиток міста.  

На фінансування проектів по Громадському бюджету у 2017 році 

виділені кошти у сумі 3,0 млн  грн.  

Перший конкурс Громадський бюджет - 2017 проходив  з 01.02.2017   

по 22.05.2017.  

Відповідно до Положення про громадський бюджет (бюджет участі) 

міста Кропивницького із загальної суми на малі проекти (загальна вартість 

реалізації яких становить до 100,0 тис.грн) було передбачено 1,8 млн грн, а 

на великі (загальна вартість реалізації яких становить від 100,0 до 800,0 

тис.грн) – 1,2 млн грн.  

В рамках конкурсу 2017 року до міської ради надійшли на розгляд                  

96  проектів на загальну суму 27,0 млн. грн. Після розгляду та аналізу всіх 



проектів до голосування були допущені  86 проектів: 38 великих та 48 малих 

на загальну суму 23,5 млн. грн. Відповідно до рейтингу за результатами 

голосування переможцями визначено 22 малих та 2 великих соціально 

важливих та актуальних проекти. Станом на 01.01.2018 року 23 проекти або 

99 %  повністю реалізовані.  

Другий конкурс Громадського бюджету, який передбачає реалізацію 

проектів у 2018 році,  стартував з 15 серпня 2017 року. В період прийняття 

проектів до міської ради надійшло 60 проектів. Загальна сума поданих 

проектів складає 18,7 млн. грн.  

Громадський бюджет ефективним  способом комунікації міської влади 

з громадою міста та допомагає налагодити демократичний процес дискусії 

при прийнятті рішень щодо реалізації найбільш важливих проектів громадян 

за рахунок коштів громадського бюджету.  
                   

Загальна сума видатків затверджена у кошторисах управління 

економіки на 2017 рік становить 3969,9 тис. грн, з них використано         

3773,1 тис. грн, або 95% у тому числі за :  

загальним фондом затверджено кошторисом 3949,9 тис. грн, 

використано 3753,1 тис. грн, або 95%,  

спеціальним фондом затверджено 20,0 тис. грн,  використано -           

20,0 тис. грн, або 100%.  

За рахунок коштів загального та спеціального фондів міського 

бюджету забезпечено виконання основних напрямків діяльності управління 

економіки за кожною бюджетною програмою. 

 

Додатки:  

1. Інформація про бюджет за бюджетними програмами з деталізацією 

за кодами економічної класифікації видатків бюджету або класифікації 

кредитування бюджету за 2017 рік. 

2. Інформація про виконання результативних показників, що 

характеризують виконання бюджетної програми за 2017 рік. 

 

Публічне представлення інформації управління економіки про бюджет 

за бюджетними програмами буде проводитися 27 лютого 2018 року о                       

9.00 у приміщенні кімн.215 будівлі Міської ради. 
 

 


